

## ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 5 DEL DISCIPLINARE DI GARA, ALLA VOCE:

“7.5) È ammesso il soccorso istruttorio con i limiti e le modalità di cui all’art. 83, comma 9 del Codice. La sanzione pecuniaria ammonta ad”

LEGGASI

**“€. 400,00 (euro quattrocento/00)”** ANZICHE’ € 640,00 (euro seicentoquaranta/00).

F.to IL DIRIGENTE